

Ausztria legjei: – Zell am See és környéke

2023. június 26 – 28. (hétfő-szerda) 3 nap, maxmális létszám 8 fő

Irányára 380.00 €/fő, mely tartalmazza az útiköltséget, biztosítást,

szállást 2 ágyas vizes blokkos szobákban reggelivel, a belépődíjakat (Grossglockner, Kaprun, Apátság, szurdok).

5.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Pécs, Kozármisleny). Út közben 2-2,5 óránként pihenők.

1. nap utazás és

Liechtenstein-szurdok

A Liechtenstein-szurdok Salzburg tartomány egyik **legérdekesebb** természeti szenzációja, hatalmas, függőleges sziklafalak közt zubog a hegyi patak jéghideg vize, időnként vadregényes vízeséseket alkotva. A könnyű sétával végigjárható szurdokban mindenkinek leesik az álla a természet csodáitól.



2. nap

Kapruni víztározó

A kapruni völgy végén két hatalmas víztározó bújik meg a hegyek között. Ha **Kaprun** felől figyelmesen nézünk a hegyek felé, láthatjuk az alsó gátfalat. Az ember és a természet együttműködésének testközelből lehetünk szemtanúja. Különleges élmény a hatalmas völgyzáró gáton sétálni lenyűgöző, 3000 méteres hegyek ölelésében.

A **Mooserboden** tó gátja 2040 méteren található, a feljutáshoz először buszra kell szállni. A busz néhány kanyar és egy alagút után letesz, és átszállás következik Európa **legnagyobb** nyitott felvonójára.



Grossglockner panorámaút

Ausztria és az egész Alpok **leglátványosabb**, legcsodálatosabb és leghíresebb panorámaúttjai közé számító Grossglockner Hochalpenstrasse a Magas-Tauern (Hohe Tauern) Nemzeti Park grandiózus, magashegységi tájain kanyarog, összekötve Karintiát és Salzburg tartományt. A 48 km hosszú, általában májustól októberig járható, fizetős alpesi úton több mint 2500 méteres magasságig autózhatunk fel, testközelből figyelhetjük meg Ausztria legnagyobb gleccserét és farkasszemet nézhetünk az ország legmagasabb hegycsúcsával, a Grossglocknerrel.



Zell am See

Városnézés, majd este vízi- és fényjáték.



3. nap utazás haza, közben

Admont, Bencés apátság

A világ **legnagyobb és legszebb** kolostori könyvtára lenyűgöző szépségű természetvédelmi táj kapujában, csipkés alpesi hegláncok koszorújában, az Enns völgyében, Admontban komplex élményt kínál a látogatóknak. A káprázatos szépségű könyvtár mellett az apátsági épületekben találjuk a világ legnagyobb rovargyűjteményét, egy érdekes szépművészeti múzeumot és a kortárs osztrák képzőművészet izgalmas alkotásait is.



Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38) palotaix@t-online.hu, www.csakszis.hu/2023
Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny